

2 ДЕК 1943

ДЕСЯТИЛЕТНИЕ КАЗАНСКОГО ТЕАТРА КУКОЛ

14 декабря Казанский театр кукол отмечает 10-летие своего существования. В театре есть две группы: русская и татарская. За 10 лет театр показал зрителям ряд интересных постановок: «Кот в сапогах», «Конек-Горбунок», «По шучьему веленью», «Золотой петушок», «Прыг и Скок», «Шурале», «Акмят» и др.

За последнее время театр показал несколько постановок на тему о войне. С большим успехом идут постановки «Цветы ненависти», «Как немецкий генерал с поросенком воевал», «Боевой Петрушка» и др.

Театр обслуживает ежегодно около 100 тысяч ребят как в Казани, так и в колхозах республики. В работе театра принимают участие композиторы Ключарев, Файзи, Музафаров, Калачев, писатели Зайни, Садреев, Шагимурастов, Джермнетто и др. Театр вырастил и воспитал немало талантливых актеров-кукловодов, как, например, Марьям Хисямову, награжденную медалью «За трудовую доблесть», Тагирова, Гафарова, Валиуллыну, Рычкова, Язвину, Хаббуллыну, Валеева. В театре работают опытные художники гг. Троицкий и Ошустович. Почти все постановки как в русской, так и в татарской группах осуществляются художественным руководителем театра режиссером Саяхом Хуснутдиновым.

А. ДЭЛИНА.

Директор театра.